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ПРОФЕСІЯЮРИСТА В НЕЗАЛЕЖНІЙ УКРАЇНІ

Кожна людина стоїть перед вибором як побудувати своє життя, від
цього залежить чи буде людина щаслива.

Яку професію обрати? Чим займатися? Чи буде професія цікава тобі
все життя?

Багато хто вибирає найпопулярнішу і найпрестижнішу професію
юриста.

Кожного року до нашого «Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ» йдуть навчатися понад 1500 студентів –
майбутніх юристів, захисників правопорядку, юрисконсультів, нотаріусів,
суддів та інших представників юридичних професій.

Адже дуже велика кількість переваг роботи юристом. Розглянемо
основні плюси цієї професії:

1. Розвиває інтелект, пам’ять, увагу. Ця робота дуже цікава та
творча.

2. Престиж, провідний юрист професіонал може по праву пишатися
своїм становищем у суспільстві.

3. Швидке зростання коло знайомих, тісний контакт з людьми, ви
отримуєте багато цікавих та корисних знайомих готових допомогти, але
треба бути відкритим до спілкування.

4. Великі перспективи, є можливості для розвитку і зростання.
5. Будучи індивідуальними підприємцями є можливість працювати

на себе, тобто бути незалежними, особисто розпоряджатися своїм часом як
особистим так і робочим, не зобов’язані звітувати перед начальниками і
виконувати розпорядження.

6. Професійний юрист за досвідом роботи є дуже поривавливий для
клієнтів.

Кожен юрист повинен бути готовий правильно і своєчасно реагувати на
запити суспільства, володіти методами і прийомами робіт з мінливим
законодавством, великою документацію, опублікованою літературою.

Юрист повинен не тільки допомагати людям знайти вихід з певних
ситуації і обставини що сталося.

Юрист повинен постійно навчатися щоб стати затребуваним на ринку
правових послуг, постійно поповнювати багаж знань, відстежувати зміни в
законах, нормативних актах та постановах.
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Відповідальний фахівець повинен виконувати своє завдання якісно, від
нього залежить доля людини, сім’ї. Треба вміти нести на собі тягар і
справлятися з ним.

Уміння працювати з людьми так щоб вони почали вам довіряти.
Людина яка попала до скрутної ситуації важливо отримати чітку відповідь,
що можна зробити, яким чином захистити інтереси бізнесу та сім’ї. Манера
поведінки, інтонація професіонала повинна відчуватися впевнена.

Цілеспрямованість і наполегливість - це принцип роботи юриста.
Фахівець навіть у самому безнадійному випадку шукає зачіпки, що
поліпшити ситуацію для клієнта.

Також дуже важливим є уміння створити собі репутацію, успіх юриста
залежить від того, що про нього говорять. Професіонали працюють над своїм
іміджем, для потенційних клієнтів це має велике значення, навіть який одяг
носить адвокат або юристконсультант.

Перш ніж звернутися до фахівця людина наводить про нього довідки,
навіть питає у знайомих чи є в них добрі фахівці.

Якщо людині стає відомо, що справи у юриста і ідуть не дуже добре
потенційні клієнти остерігатися йти до нього.

Моя майбутня професія надихає мене кожен день поповнювати свої
знання в цій сфері.

Ще з дитинства в мене був інтерес до цієї професії, було дуже багато
різних телепередач які я дивилася захопленням.

Було дуже цікаво дивитися як адвокати шукали зачіпку, ризикували
своїм життям заради правди, інтересів. Я для себе зробила висновок, що
юристи- це такі люди які віддали себе не заради грошей, не заради
положення, а заради покликання.

У нашій державі є багато людей які узгоджується з кримінальними
елементами. І ось тому юрист бере на себе обов’язок захищати людей не
дивлячись на те, що люди які вимагають захисту бувають різного
соціального статусу.

Я студентка другого курсу «Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ» і жодного разу обрана мною професія не
розчарувала мене, а навпаки з кожним днем мені все цікавіше навчатися. І
звичайно ж працювати у свої улюблені сфері, бути прикладом захищати
права і свободи громадян.

Кожен з нас - не просто громадянин своєї держави, а є творець історії.
Займаючи щоденної прецею, ми стоїмо учасниками важливих історичних
подій.
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